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1. POLAZIŠTA 

1.1. Područje obuhvata plana 
 

Planom je obuhvaćen obalni potez dijela naselja Jesenice u općini Dugi Rat, od 
istočne granice obuhvata luke u naselju Krilo do zapadne granice obuhvata luke u 
naselju Sumpetar.  

1.2. Stanje u obuhvatu plana 

Plan obuhvaća pretežito neizgrađeni uski obalni pojas između državne ceste D8 i 
obalne linije. Ukupna duljina obuhvata je oko 2000 m. Širina obalnog pojasa varira 
od minimalne, na mjestima gdje je državna cesta izgrađena uz potporni zid koji se 
nalazi na samoj obali do širine 40-50m u dijelovima u kojima su između D8 i obale 
izgrađene stambene građevine.  
Na zapadnoj granici obuhvata plana nalazi se šljunčana plaža koju koriste 
stanovnici i gosti u naselju Krilo. Na dijelu od Krila do Sumpetra, osim spomenute 
plaže, nema uređenih plaža. U naselju Suhi Potok je u zadnjih nekoliko godina 
aktivnostima domicilnog stanovništva izgrađeno nekoliko zaštitnih pera od krupnih 
kamenih blokova sa manjim šljunčanim plažama te nasip sa zaštitnim 
kamenometom koji je omogućio uređenje šetnice-prometnice na dijelu obalnog 
pojasa.  
Preostalo područje obuhvata je uski obalni pojas dijelom degradiran kamenim 
nasipom kod izrade Državne ceste i izvedenim visokim potpornim zidovima koji se 
protežu gotovo uz obalnu crtu. Manji dio je ispunjen šljunkom kojim su formirane 
površine pogodne za kupanje i sunčanje. 

1.3. Infrastrukturna opremljenost 

Područje obuhvata plana djelomično je infrastrukturno opremljeno.  
Postojeće građevine spojene su na srednjenaponsku elektroenergetsku, 
telekomunikacijsku i vodovodnu mrežu naselja Jesenice, koja je izgrađena u 
zemljišnom pojasu ceste D8. Plinovodna i mreža odvodnje otpadnih voda nisu 
izgrađene. 
 

1.4. Obaveze iz planova šireg područja 

Prostornim planom uređenja Općine Dugi Rat (PPUO) predmetno područje 
određeno je kao područje planirano za urbanu preobrazbu i sanaciju za koje je 
slijedom članka 86. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) utvrđena obaveza 
izrade urbanističkog plana uređenja.  
PPUO-om su u područje obuhvata UPU-a planirane površine slijedećih namjena: 

 uređena plaža s oznakom R3 
 površine za uređenje obalnog pojasa s oznakom OB 
 stambena i mješovita namjene u obalnom pojasu s oznakom MO 

Važećim PPUO u obuhvatu plana nije planirano lučko područje te je stoga, sukladno 
članku 113. Zakona o prostornom uređenju kojim je određeno je da se izrada 
planova različite može vršiti i istodobno, Općina pokrenula izradu Izmjena i dopuna 
PPUO s ciljem planiranja lučkog područja za proširenje luke otvorene za javni 
promet Krilo (jesenice). 
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1.5. Zaštićne prirodne i kulturno povijesne vrijednosti 

Na području obuhvata plana nema zaštićenih prirodnih, ambijentalnih, te kulturno 
povijesnih vrijednosti koje bi trebalo posebno štititi mjerama plana.  

2. CILJEVI PROSTORNOG UREĐENJA 

Temeljna potreba pri uređenju obalnog pojasa je izgradnja i uređenje kontinuirane 
obalne šetnice koja će omogućiti siguran i ugodan pješački promet. Izgradnja 
šetnice osnovna je potreba domicilnog stanovništva koje se danas koristi uskim 
nogostupima koji su izgrađeni uz državnu cestu. Uz tu osnovnu svrhu šetnica će 
imati i značajnu turističku namjenu.  
Uz izgradnju šetnice potrebno je omogućiti i intenzivnije turističko korištenje obalnog 
pojasa izgradnjom i uređenjem plaža, te izgradnjom  odgovarajućih prilaznih 
prometnica i parkirališta. U dijelu obalnog pojasa uz koji su izgrađene stambene 
građevine postoji i potreba za izgradnjom komunalnih privezišta za plovila 
domicilnog stanovništva, a u ljetnom razdoblju treba osigurati i mogućnost 
kratkotrajnog priveza turitističkih i nautičkih plovila.  
Stoga je postojeći obalni pojas potrebno proširiti u optimalnim gabaritima koji će 
omogućiti smještaj svih potrebnih javnih, turističkih, prometnih i drugih sadržaja. 
U zapadnom dijelu obuhvata planirano je lučko područje koje je proširenje postojeće 
luke otvorene za javni promet Krilo (Jesenice).  
Prostornim planom uređenja Splitsko-dalmatinske županije na području Općine 
Dugi Rat planirana je luka otvorena za javni promet županijskog značaja Krilo 
(Jesenice). Luka je navedena u popisu luka otvorenih za javni promet u članku 128. 
Odluke o donošenju prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije (Službeni 
glasnik Splitsko-dalmatinske županije, broj 1/03, 8/04, 5/05, 5/06, 13/07 i 9/13). 
Prostornim planom županije za luku nisu određena ograničenja površine obuhvata 
i broja vezova.  
Prostornim planom uređenja Općine Dugi Rat planirano je područje za uređenje luke 
otvorene za javni promet županijskog značaja Krilo (Jesenice) ukupne površine 
(kopneni i morski dio) 7,33 ha, najvećeg kapaciteta 200 vezova. Za područje 
postojeće luke Krilo, koja se nalazi zapadno od obuhvata ovog plana, izrađen je 
Urbanistički plan uređenja luke Krilo („Službeni glasnik“ – službeno glasilo Općine 
Dugi Rat, broj: 8/14). Temeljem tog UPU-a Županijska lučka uprava je izradila 
projektnu dokumentaciju i planira pristupiti uređivanju luke. Brodovi vezani u luci 
Krilo duljine su 30 i više metara te će se u planiranom akvatoriju moći vezati samo 
60-70 brodova iako je nominalni kapacitet luke 200 vezova. 
Hrvatska udruga privatnih brodara iz Jesenica udruga je privatnih brodara koji u 
ljetnom razdoblju prevoze turite na rutama srednjeg i južnog Jadrana. Ova vrsta 
turističke ponude iznimno je tražena i u stalnoj je ekspanziji. Članovi HUPB danas 
imaju oko 120 brodova a svake se godine izgradi desetak novih. Postojeća luka 
Krilo nije dostatnog obuhvata za prihvat svih brodova te je Hrvatska udruga privatnih 
brodara Općini Dugi Rat uputila zahtjev kojim se traži da se na zapadnom dijelu 
obuhvata UPU Sumpetar – Kosovac planira proširenje luke otvorene za javni promet 
Krilo (Jesenice). 
HUPB je zahtjevu priložila idejno rješenje luke na prostoru Krilo – Duboka i pozitivna 
očitovanja Županijskog zavoda za prostorno uređenje i Županijske lučke uprave na 
takav prijedlog proširenja luke. 
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3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA 

3.1. Program gradnje i uređenja prostora 

Planom obuhvaćeno područje načelno možemo podijeliti u 3 cjeline: 
 
cjelina 1: lučko područje u zapadnom dijelu obuhvata, duljine oko 700 m 
  
cjelina 2: prirodna obala između lučkog područja i planiranog komunalnog 

privezišta, duljine oko 600 m 
 
cjelina 3: izgrađeni dio obalnog pojasa u istočnom dijelu obuhvata plana u 

kojemu su uz postojeću izgradnju planirani turističko i komunalno privezište i 
uređene plaže, duljine oko 700 m  
 
U cjelini 1 planirano je uređenje lučkog područja luke otvorene za javni promet Krilo 
(Jesenice). U luci Krilo na vezu su turistički brodovi u vlasništvu članova Hrvatske 
udruge privatnih brodara koji u ljetnim mjesecima prevoze turiste na rutama 
srednjeg i južnog Jadrana. Iznimna atraktivnost i popularnost ovakve turističke 
ponude rezultira stalnim povećanjem broja brodova jer ih se svake godine izgradi 
desetak zbog povećanog interesa i većeg broja turista. U postojeću luku Krilo već 
danas bi se trebalo smjestiti 120 brodova, koliko ih je trenutno u vlasništvu članova 
HUPB. Planirana luka će nakon uređenja moći primiti oko 60 brodova te je već sad 
upitan smještaj za 60 brodova. Uzevši u obzir povećanje broja brodova proširenja 
luke planira se za vez 120 brodova većeg gabarita. Akvatorij luke štiti se bočnim 
lukobranima i glavnim lukobranom. Uz akvatorij planirana je operativna obala u širini 
30m na kojoj će se moći graditi građevine u funkciji luke. Uz operativnu obalu 
planirana je pješačka staza koja se nadovezuje na obalnu šetnicu na istoku i 
zapadu. Uz šetnicu planirana je prometnica za pristup do lučkog područja. U 
zapadnom dijelu obuhvata planiran je priključak nove prometnice na državnu cestu 
D8. Rješenje luke je jednostavno i funkcionalno a njenim uređenjem konačno će se 
riješiti dugogodišnji problemi Hrvatske udruge privatnih brodara i osigurati prostor 
za smještaj svih postojećih ali i novih brodova. 
 
U cjelini 2 planirana je izgradnja obalne šetnice uz kolnik državne ceste D8. Šetnica 
je širine 2m. Postojeća prirodna stjenovita obala zadržat će se u najvećem dijelu 
ovog poteza.   
 
U cjelini 3 planirana je izgradnja 5 pera za zaštitu plaže te komunalnog i turističkog 
privezišta. Na zapadnom kraju planirana je gradnja komunalnog privezišta a u 
središnjem dijelu gradnja turističkog privezišta. Planirana je obalna šetnica širine 
4m, a u zapadnom dijelu uz šetnicu i servisna prometnica sa uzdužnim 
parkiralištima. U obalnom pojasu planirana je gradnja 5 pera za zaštitu plaže i 
nasipavanje plaže u širini 10 do 20 m od postojeće obalne linije. 
 
Lukobrani  
se izvode kao kompozitni lukobrani s nasipom u donjem i obalnim zidom u gornjem 
dijelu. Nasipni dio izvodi se od sitnijeg kamenog materijala a obloga pokosa od 
krupnijih blokova mase do 500 kg. Obalni zid izvodi se od prefabriciranih betonskih 
elemenata. 
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Pera za zaštitu plaže  
izvode se nasipavanjem općeg kamenog nasipa kamenom mase do 500 kg. Na 
kamenom nasipu izvodi se filterski sloj debljine 1m kamenom mase 220 – 360 kg, 
te zaštitni kamenomet debljine sloja 2,25 m kamenom mase 2,2 do 3,6 t. 
 
Nasipavanje plaže 
izvodi se nasipavanjem podmorskih pragova do kote -1.50 m koji služe za lom većih 
valova i sprječavanje povlačenja šljunka u veće dubine uslijed djelovanja valova. 
Podmorski pragovi planirani su na udaljenosti 13,60 m od nove obalne linije a širine 
su 3 m na kruni. Između praga i obale izvodi se opći kameni nasio kamenom mase 
do 500 kg. Završno se izvodi nasipavanjem šljunkom granulacije 30 – 80 mm u 
debljini 0,5 m i nagibu 1:8.  
 
Privezišta 
Na zapadnom dijelu obalnog pojasa naselja Suhi Potok, uz izrađeni dio naselja, 
planiran je obalni zid duljine oko 100 m za potrebe komunalnih vezova i 
kratkotrajnog priveza turističkih brodova. Površina u zaleđu obalnog zidova uređuje 
se popločavanjem kamenim pločama i služi za razne komunalne potrebe naselja. 
Na središnjem dijelu obalnog pojasa naselja Suhi Potok, uz izrađeni dio naselja, 
planirano je turističko privezište sezonskog tipa. Privezište je zaštićeno lukobranom 
koji se izvodi približno okomito na obalnu liniju u duljini 55 m te u duljini 65 m okomito 
na taj pravac (približno paralelno sa pružanje obale) prema jugoistoku. 
U djelomično zatvorenom akvatoriju na unutrašnjoj obali lukobranskog objekta 
planirane su dvije privezne linije s dubinom gaza -4,0 m. Na glavi lukobrana 
planirano je proširenje u duljini 20 m koje će se koristiti za brzi ukrcaj i iskrcaj. 
 
Šetnica  
se izvodi u širini 2 m odnosno 4 m u istočnom dijelu obuhvata, u popločenju 
kamenim pločama ili betonskim elementima, te sa svom komunalnom opremom 
koja uključuje javnu rasvjetu, odmorišta, klupe i slično.  
 
Prometnica uz lučko područje 
se izvodi u ukupnoj širini 12 m, od čega je 6 m kolnika i 6 m parkirališta. U prostoru 
između prometnice i državne ceste uredit će se zelene površine. 
 
Jednosmjerna prometnica 
se izvodi u ukupnoj širini 6 m, od čega je 3,5 m kolnika a 2,5 m parkirališta. U 
prostoru između nove prometnice i državne ceste uredit će se zelene površine. 

3.2. Prometna i infrastrukturna mreža 

3.2.1. Prometna mreža 

Uz lučko područje planirana je dvosmjerna prometnica širine kolnika 6 m koja 
završava okretištem – kružnim tokom. Uz prometnicu su planirana okomita 
parkirališna mjesta duljine 6 m. Na mjestu priključka nove prometnice kolnik državne 
ceste D8 se proširuje radi izgradnje trake za lijevo skretanje. Planirana je izgradnja 
potpornog zida koji omogućuje da se prilazni trak u nagibu 7 % spusti sa kote cca 
+4,50m na razinu obalnog pojasa tj. na kotu +1,50m.  
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U cjelini 3 planirana je jednosmjerna prometnica s uzdužnim parkiranjem. Ulazak 
vozila na novu prometnicu je na zapadnoj strani a priključak na D8 na istočnoj. 

3.2.2. Telekomunikacije  

Telekomunikacijska mreža izgrađena je u zemljišnom pojasu državne ceste D8 te 
se ovim planom ne predviđaju novi koridori za gradnju iste. 
Za interpolaciju osnovnih postaja pokretnih komunikacija mogu se koristiti krovni 
antenski prihvati uz primjenu odgovarajućih maskirnih rješenja. 

3.2.3. Elektroenergetska mreža 

Elektroenergetska mreža izgrađena je u zemljišnom pojasu državne ceste D8. U 
obuhvatu plana planirana je izgradnja javne rasvjete uz šetnicu i prometnicu te je u 
tu svrhu u zemljišnom pojasu planirane prometnice za elektroenergetsku mrežu i 
javnu rasvjetu rezerviran pojas širine 1 m.  
Planom je predviđena izgradnja nove trafostanice u lučkom području.  

3.2.4. Plinovodna mreža 

Za gradnju plinovodne mreže rezerviran je pojas širine 1m u zemljišnom pojasu 
državne ceste D8. 

3.2.5. Vodovodna mreža 

Vodovodna mreža izgrađena je zemljišnom pojasu državne ceste D8. U zemljišnom 
pojasu planirane prometnice rezerviran je pojas širine 1 m u kojem se može graditi 
vodovodna mreža za planirane sadržaje (tuševi, montažni plažni ugostiteljski objekti 
i slično).  
Vodovodna mreža osim sanitarne vode propisane kvalitete treba osigurati i 
protupožarnu vodu i u tu svrhu treba izgraditi odgovarajuću mrežu vanjskih 
nadzemnih hidranata, sukladno Pravilniku o tehničkim normativima za hidrantsku 
mrežu za gašenje požara. 

3.2.6. Odvodnja otpadnih voda 

Na području obuhvata planiran je razdjelni sustav odvodnje.  
Otpadne vode iz postojećih i planiranih građevina odvodit će se u sustav javne 
odvodnje otpadnih voda putem kolektora čija je je gradnja planirana u zmljišnom 
pojasu državne ceste. 
Oborinske vode sa kolnih površina odvodit će se u more uz prethodnu separaciju 
ulja i masti.  

3.2.7. Odvodnja oborinskih voda 

Oborinske vode sa kolnih površina odvodit će se u more uz prethodnu separaciju 
ulja i masti.  
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REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA,

PROSTORNOG UREĐENJA I
GRAD ITELJSTAVA

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20
Tel: 01/37 82-444 Fax: 01/37 72-822

Uprava za prostorno uređenje

Klasa: UP/I-350-02/11-07/22
Urbroj: 531-06-11-2
Zagreb, 22. prosinca 2011.

Ministarstvo zaštite okoliša, prostorno uređenja i graditeljstva, povodom zahtjeva
"ARHITEKTONSKOG ATELIERA DESET" d.o.o. iz Zagreba, Kneza Mislava 15, zastupanog
po direktoru: Jasna Juraić Mucko, dipl.ing.arh., za izdavanje suglasnosti za obavljanje
stručnih poslova prostornog uređenja, na temeiju članka 9. Zakona o arhitektonskim i
inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine",
br. 152/08), donosi

RJEŠENJE

I. "ARHITEKTONSKI ATELIER DESET" d.o.o.-u iz Zagreba, Kneza Mislava
15, daje se 'suglasnost za obavljanje stručnih poslova izrade nacrta dokumenata
prostornog uređenja i nacrta izvješća o stanju u prostoru, te obavljanje poslova u vezi
s pripremom i donošenjem dokumenata prostornog uređenja.

II. Osoba iz točke I. izreke ovoga rješenja dužna je Ministarstvu zaštite okoliša,
prostornog uređenja i graditeljstva dostaviti obavijest i dokumentaciju o naknadnoj promjeni
uvjeta značajnih za davanje ove suglasnosti najkasnije u roku od 30 dana od dana nastanka
promjene.

III. Suglasnost iz točke I. izreke ovoga rješenja oduzet će se ako pravna osoba
prestane ispunjavati uvjete propisane za davanje suglasnosti ili ako poslove navedene u
suglasnosti obavlja protivno propisima koji uređuju prostorno uređenje.

Obrazloženje

"ARHITEKTONSKI ATELIER DESET" d.o.o. iz Zagreba, Kneza Mislava 15, podnio
je ovom Ministarstvu zahtjev za davanje suglasnosti za obavljanje stručnih poslova izrade
nacrta dokumenata prostornog uređenja i nacrta izvješća o stanju u prostoru, te obavljanje
poslova u vezi s pripremom i donošenjem dokumenata prostornog uređenja.

Zahtjev je osnovan.

Prema odredbi članka 2. Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje suglasnosti za
obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja ("Narodne novine" br. 118/09), suglasnost
za obavljanje stručnih poslova izrade nacrta dokumenata prostornog uređenja i nacrta
izvješća o stanju u prostoru te obavljanje poslova u vezi s pripremom i donošenjem
dokumenata prostornog uređenja daje se pravnoj osobi koja u punom radnom vremenu na
neodređeno vrijeme ima zaposlenu najmanje jednu osobu: - koja ima 'pravo uporabe
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strukovnog naziva ovlašteni arhitekt, položeni stručni ispit za obavljanje stručnih poslova
prostornog uređenja, najmanje 5 godina radnog iskustva na stručnim poslovima prostornog
uređenja i koja je sudjelovala u izradi dokumenata prostornog uređenja, arhitektonske
struke koja ima akademski naziv magistar inženjer, stručni naziv stručni specijalist inženjer,
akademski naziv sveučilišni prvostupnik (baccalaureus), stručni naziv stručni prvostupnik
(baccalaureus) ili stručni naziv stručni pristupnik, odnosno osobu arhitektonske struke koja je
na drugi način propisan posebnim propisom stekla odgovarajući stupanj obrazovanja, te koja
ima položen stručni ispit za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja i - tehničke,

biotehničke, prirodoslovne ili društvene struke koja ima akademski naziv magistar, stručni

naziv stručni specijalist, odnosno stručni specijalist inženjer, akademski naziv sveučilišni

prvostupnik (baccalaureus), stručni naziv stručni prvostupnik (baccalaureus) ili stručni naziv
stručni pristupnik, odnosno osobu navedene struke koja je na drugi način propisan posebnim
propisom stekla odgovarajući stupanj obrazovanja.

Podnositelj zahtjeva priložio je dokaze propisane člankom 5. navedenog Pravilnika
i to za slijedeće zaposlenike:

- Ivan Mucko, dipl. ing. arh., ovlašteni arhitekt, br. ovl. 77,
- Jasna Juraić Mucko, dipl. ing. arh., ovlašteni arhitekt, br. ovI, 76,
- Anamarija Filepi, dipl. ing. arh.,
- David Cvetko, dipl. ing. agr.

Uvidom u navedenu dokumentaciju utvrđeno je da podnositelj zahtjeva ispunjava
sve uvjete za izdavanje zatražene suglasnosti, propisane odredbom članka 2. navedenog
Pravilnika.

Slijedom izloženog, a na temelju odredbe članka 96. stavak 1. Zakona o općem

upravnom postupku u Republici Hrvatskoj ("Narodne novine", br. 47/09), riješeno je kao u
točci I. izreke ovog rješenja.

U točci II. izreke ovoga rješenja odlučeno je u skladu s člankom 7. stavkom 3.
Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje suglasnosti za obavljanje stručnih poslova
prostornog uređenja.

Upozorenje iz toč. III. izreke ovog rješenja u skladu je s člankom 10. Zakona o
arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji
("Narodne novine", br. 152/08).

Upravna pristojba u državnim biljezima u iznosu od 70,00 kn po Tar.br. 1. i 2. Tarife
upravnih pristojbi Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine", br. 8/96 i 110104)
nalijepljena je na zahtjevu i poništena.

UPUTA O PRAVNOM L1,JEKU:

Ovo rješenje je izvršno u upravnom postupku, te se protiv njega ne može izjaviti
žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske.

Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana
dostave ovog rješenja i predaje se neposredno ili preporučeno poštom Upravnom sudu
Republike Hrvatske.










